

# 年年暑期热度不减,学困生成批"蝶变"

一个数学基础很差、 讨厌数学老师的初一学 生,经过学大2个月的个性 化辅导,数学测试竟然能 从60分提高到97分。第一 年高考只考了300多分的 复读生,经过1对1针对性 辅导,再次高考598分,涨 幅近300分,让学校老师目

一个成绩难以提高的 高三学生,经过查漏补缺, 找到提高成绩的突破口, 高考得分621分,出人意料 地考上北大,家长惊喜地 说:"做梦都想不到"

一个被学校老师断定 "考学无望"的初三学生, 通过学大1对1个性化辅 导,数学、英语分别进步了 30多分,迎战中考,考上理 想的高中。

这些不计其数的真实 案例,铁定证明:从来就没 有天生的学困生! 学困生 实现成绩的惊人跨越,并 非遥不可攀!

这些学生仅仅只是通 过一种独特的辅导方式 -学大教育一对一个性 化辅导,便实现了升学命 运的大转折。

#### 暑期辅导衔接, 需因人而异

学大教育专家指出,不同层次 的学生辅导"衔接"不同。根据学 生成绩,学大教育大致向学生提供 了三种不同的暑期培训方案:成绩 优秀的学生,主要以新知识的衔接 为主;成绩中等的学生,60%"温 故",40%"知新":成绩较差的学生, 90%"温故","知新"只占10%。也 就是说,那些在知识结构、分析问 题和解决问题能力方面比较弱,或 者在某个学科上"瘸腿"的学生更 需要因人而异,分灶"配料"辅导。

### 掌握方法. 重在新知识预习

"'衔接'不应是对新知识的 '预习',学生更应关注学习方法的 掌握。"学大老师指出,如果仅是在 衔接学习新课程下功夫,开学后必 然会造成学生因提前预习了所学 课程,入学后出现对新东西产生放 松和麻痹的心理。对此,暑期补习 不主张学生提前学习过多新课本 知识,而应以培养自学能力、积累

## 双管齐下 实现学习、心理素质双"升级"

据调查,学生每提高一个学 段,所学知识的容量都会成倍增 加。高中的知识容量便是初中的

3.5 倍。这必然会对学生的综合学 习能力提出更高、更严格的要求。 这也是很多刚升入初、高中的学生 不同程度地出现"水土不服"的原 因所在。此类情况如不提早预防, 往往会导致成绩下滑,甚至产生对 学习的畏难心理。

笔者获悉:应学生家长要求, 学大教育特聘请教育心理专家,面 向学员推出心理辅导课程,帮助学 生们实现学习成绩和心理素质的 双重提升!

#### ■热 线 学习不得其法 找学大准没错

"我马上就初三了,家里人都 说我挺笨的,我也总感觉自己脑子 不够用,上课听讲总是很累,不是 赶着记笔记,就是跟不上老师的节 奏,每次上完课就感觉像打了一次 恶仗似的,必须绷紧每一根神经。 即使这样我还是记不全笔记,甚至 听课漏了重点,课后还要花大量的 时间去查缺补漏,我担心自己根本 坚持不到中考了,太累了,不知道 是哪里出了问题。上小学的时候 挺轻松的,成绩也不错……"

#### 学大个性化专家支招:

我想这里需要提醒您一下,初 中相对小学来说,对学生的自学能 力要求更高,如果你的学习态度不 存在问题,那么就要考虑如何改进 你的学习方法了。

记笔记和听课是完全可以兼 顾的,如果有困难,建议做好课前 预习,这样听课时,碰到容易的知 识点,可以适当放松,而课上记重 点就轻松。把精力放在听课上,有 不懂的就记下来,课后再对照课本 补全笔记,同时还能有的放矢去查 缺补漏,这样做一定能大大提高课 堂学习效果。

建议利用暑假时间,改变学习 方法, 劝你不妨到学大的学习中心 获取专业老师的暑期规划建议。

## ■相关链接

## 高考成绩公布后 家长怎么说

记者走访学大教育时正值中 午12点,学大教育学习中心却人 潮涌动,很多家长带着孩子围在教 育咨询师身旁急切地咨询着什 么。是什么让家长们保持着如此 热情呢?

"高考成绩出来了,孩子成绩 一下子提高了好几十分,原来连二 本线都上不了,没想到在学大教育 辅导了几个月,分数竟然超出了一 本线,看到分数的时候,我都不敢 相信自己的眼睛。感谢学大教育, 给我们全家带来了福音!"一位家 长激动地说。

"我儿子今年上小学三年级, 贪玩,成绩一直不好,听朋友介绍 学大教育不错,我和他爸爸抱着试 试看的心态让他来这学了几个月, 没想到奇迹真的出现了。几子讲 学大辅导前语文测试得50分、数学 只得45分,这次期末考试竟然两科 一共增加了745分,并且孩子好像 长大了很多,越来越懂事了。暑假 来了,我和他爸爸再也不用为孩子 的暑期生活操心了。这不,赶紧来 给孩子续一年的课程,千万不能再 耽误了。"一位家长边交钱,边向旁 边的家长介绍,兴奋之情溢于言

"我女儿欣欣这次期末考试 总分提高了46分,开家长会的时 候老师还特别表扬,让我特别骄 傲。学大的老师说了,欣欣的提 升空间还很大呢,暑期再辅导辅 导,学习新的课程,提分不在话 下。"

#### 暑期"大衔接"

暑假学习主要目的,从短期 来看是要调动孩子学习的积极 性,弥补上学期知识薄弱环节,提 前预习新课程,是为了下学期学 习"热身"。从长远考虑,更应该 培养孩子良好的学习习惯,掌握 正确的学习方法。尤其是马上要 进入初三、高三的学生,更应该注 意议一点。

根据不同年龄段的学习需求, 学大个性化教育研究院还推出适 合不同阶段学生的科学"提分体 系"。您还等什么?还不快快来学 大报名辅导吧! 只要不错过机会, 你就是下一个学习"逆转王"!



给孩子找课外辅导,

什么叫个性化

裁相信学大!

十一年 学大只用专业说话

在学大,一个团队服务一个学生,实施定制式教育,针对每个学生的学习问题打造 专属解决方案。知人善教,快速提分!

- 輔导30万学生获得佳绩
- 60多个城市300余家学习中心
- 17000多名专职教职员工

三孝口校区 2362027

工大校区 2362057

省军区校区 2360907

**庐阳校区 2362990 元一校区 2362090** 

● 个性化教育模式开拓者 ● 美国纽交所上市品牌

●专业的个性化学力诊断系统